

传承“好学力行”学校文明精力，精心设计重生入学教育，寻访校友、校史教育、课程体会、编撰人生规划和高中三年开展规划、“相约30年后”愿望封存典礼等，引导学生正确敞开高中日子。并通过“贵在坚持、重在建造、功在立异”的一系列学校文明活动。



如“绿色春风艺术节（含英语戏剧节）、红色夏雨科技节、多彩夏秋学术节、金色秋海体育节、蓝色冬浪文史节”五大学校文明节日，赋予时代主题，立异活动方法，增强文明浸润。党史学习教育系列文明活动精彩纷呈。还有典礼教育、主题活动、心理健康教育月、“3+5”活动、学术探求日、早晚锻炼、“女生耐力跑、男生仰体向上”月月赛、篮球足球乒乓球联赛周等，五光十色，健康生机，团结奋进。学校在上海最市中心地段占地近60亩、建筑面积5万多平米，精美美丽、设备齐全，绿色学校、花园单位。学校引进物业、保安等社会化办理，在做好疫情常态化防控过程中，加强安全、卫生技防，促进明厨亮灶，加强安全、卫生教育的一起，精心设计优化学校育人环境建造。

密切联系三所学校教学系统在骨干体系建设上

创立“思想广场”“漫思试验室”及开放式的新式学习空间，书香满学校，处处见温馨，并逐步推进“立异试验室”的迭代升级，以美丽环境滋养、支撑、促进学生开展。学生热爱市西，自觉维护美丽学校。在文明学校创立中，学习积极探索树立、固化、优化创立的准则机制、途径方法、载体阵地等，构成特征品牌。在深化教育改革上，构成“思想广场文科跨学科融合式教育”和“漫思试验室理科视频先下的问题讨论与试验探求”等新式教育范式；在学生教育实践上，传承拓展。构成新的品牌活动：寻访校友、相约三十年后愿望封存典礼、文明游学、劳模进学校、慈悲音乐会、高中生公益微电影大赛等；在树立榜样、发扬先进上。



构成了安稳的“年度精力文明十佳好人好事”“学年度师德先进个人”“市西之星”“‘三雅’先进集体和个人”“优异毕业生”评选等；在宣扬阵地上，宣扬橱窗、宣扬墙电子屏、学校网、市西老家微信公众号、市西老家通讯等，全方法、立体化，营造气氛、扩展沟通、展现形象。一切宣扬树立审核机制。